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1. Соревнования проводятся в период 1-17 июля в соответствии с Положением.

    Все команды присутствуют на открытии соревнований 1 июля в 12-оо, а также участвуют в церемонии объявления результатов и награждении победителей 16 июля  в 14-оо.

    1 июля производится регистрация прибывших команд (по заявкам до 30 мая в ФАР) на участие: в Школе и для прохождения маршрутов восхождений. Школа проводится со 2 июля.

    После подведения результатов в Школе проводится жеребьевка команд для определения очередности выходов на 1-е восхождение. Заявки на маршруты подаются на специальном бланке. Команды, не прошедшие Школу, к восхождениям не допускаются.

     На месте соревнований команды должны иметь при себе не менее двух радиостанций.

     Команды (2-4 чел., без права замены) участвуют в Школе и совершают по два вос-хождения на вершины из утвержденного списка маршрутов с рейтингами. Судейская бригада имеет право изменить (в меньшую сторону) для команды значение рейтинга пройденного маршрута в случае отклонения от обусловленного, причем такое решение должно быть объявлено не позднее, чем через 2 часа после представления отчета.
   Каждая команда после 1-го совершенного восхождения представляет в судейскую бригаду класса краткий отчет (Паспорт) до выхода на второе.

    Все команды 15 июля к 15-оо в полном составе обязаны спуститься к месту размещения судейской бригады. “Паспорт” о 2-м восхождении представляется не позднее 19-оо 15 июля. К Паспортам обоих восхождений прилагаются записки с контрольных туров маршрута и вершины.

    Судейская бригада предоставит командам для информации и консультации фотографии

массива вершины и маршрутов на нем.

2.  Тренеры (представители) команд при регистрации 1 июля сдают гл.судье класса списки

 состава команд со спортивными документами участников: классификационный билет с оформленным сп. разрядом, книжку альпиниста, карту врачебно-физкультурного диспансера, учетную карточку альпиниста на 1р и кмс (для ФАР), а также сведения о восхождениях участников на УТС в данном районе в текущем сезоне.

3.  Выпуск на восхождение осуществляется каждой командой самостоятельно.

4. Не принимается заявка на маршрут от команды, если хотя бы один из участников ранее прошел заявляемый маршрут.

    Координация очередности выходов команд на восхождения осуществляется судейской бригадой класса. При совпадении сроков выхода на один и тот же второй маршрут у нескольких команд приоритетность определяется:
а) по более раннему возвращению с первого восхождения /день, час/; 

б) по жеребьевке.

    Выход и возвращение команд фиксируется в заявке гл.судьей класса. Судьи осуществля-

ют наблюдение за прохождением командами маршрутов.

5. Восхождения совершаются без предварительной обработки, т.е. “с ходу” /Положение, п.4.2.3.3)/ и со спуском не по маршрутам с рейтингами, утвержденным для соревнований.
6. В период соревнований на свободные маршруты района никакие команды и группы не 

допускаются.
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